


CrocoObI perieHus



Criocob moacTaHOBKH.
|) B AMHEMHOM ypaBHEHUM Bbipa3nTb OAHY NEPEMEHHYIO

() yepes apyryto(y).
1 2) Bo BTOpoe ypaBHeHWE MOACTABUTb MOAYYEHHOE
Bblpa)KeHue (...... ) BMECTO X U pewunThb ero.

1 3)Ecamy=..,Tox = ....

1 OTBeT: (X;y)



[Ipumep
X—y=17;

I xy = 18.

1 PeweHue: |) x—y =7,

1 x=17+y.
1 2) xy = 18,

(7 +y)y=18,

7y-'y2 = |8,

]
]
]
]
]
]

Ecam Yo, =—9 ,tox=7+y=7+(-9)=-2
Oteet: (9;2) wun  (-2;-9)



C IIOMOIIIBIO TE€OPEMEBI, OOPATHOH TEOPEME
Buera
x+y@® ,

Xy =

PeweHune: Cymma KopHen KBapApaTHOro YpaBHEHMSI paBHa

BTOPOMY KO3bPULMEHTY NPUBEAEHHOIO KBaAPaTHOIO
YPaBHEHMS B3SITOrO C MPOTUBOMOAOXHbBIM 3HAKOM, a
npousBeAeHUe KOpHen — CBOBOAHOMY YUCAY.

Pewum ypasrHeHne t° -@t A =0
B = .. B=

OTBeT: (tl tz ) Mtz tl’ )
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C oMotk PCY
a’ —b%* = (a—b)(a+b)

1 1) PasAo>KUTb Ha MHOXUTEAM MO POPMYAE OAHO U3
YpaBHEHUMN.

1 2) BMmecTo oAHOM M3 CKOBOK MOACTaBUTb YMCAO.

[ 3) Pewntb cuctemy cnocobom cAoskeHus.
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x—_y
x+y

X TP — A

{xyGA /

-+ =@ Q4= A/ +
x +y =A :

(x—y)A=Q

L +Y = A




C nnomo1ro CY
a’+ 2ab + b* = (a + b)*?

D{xz +y- =@ :

1 yx =

1 AOMHOXKM Ha ABa o6e YaCTU BTOPOro YpaBHEHMS U
CAOXKMM YpaBHEHUSA CUCTEMBI.

i x2+y2=Q :
[ {2xy=l

x’+y2+2xy =@ A+
(x +9)°=0@ &2
x+y=1,/0 &2

Pewaem ABE cuctembl cnocobom NoACTaHOBKM.




[Ipumep

x%+vy4=10
Xy =

1 AOMHOXKUM Ha 2 obe YacTu ypaBHeHUA XY = 3

:xz +y4=10
|2y =123
x%2+y? =10
2xy =6 CAOXXMM YpaBHEHUSI CUCTEMBI.
x4ty 42xy=10+16
(x¥+v)* =16
Jixy =3 M lxy=3

\ Pelwiaem cuctembl cnocobom NMOACTAHOBKM.



et: (3;1) u (1;3)

T Eecam Y1 =—1 | x=-4+]
1 Ecam X =-4+ 3=

1 Oteet:(-3;-1) u(-1;-3)



